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Омельянюк А. В., Осьмачко О. М. 

СПАЗМ АКОМОДАЦІЇ ТА МЕТОДИ ЛІКУВАННЯ ПАТОЛОГІЇ 

Спазм акомодації або помилкова короткозорість – зорова патологія, яка часто називатися 
«синдромом втомлених очей». Виникнення спазму акомодації у дітей буває досить часто, як правило 
внаслідок неадекватних зорових навантажень, а саме: часте проведення часу за комп’ютером або 
телевізором, а також тривале читання. Симптоми спазму акомодації дуже схожі з симптомами 
короткозорості і проявляються в швидкої втоми очей, болем в органах зору і погіршенням гостроти 
зору вдалину [1, 4].  

Мета роботи: дослідити симптоми та вивчити можливі наслідки спазму акомодації, 
запропонувати методи його лікування. Об’єкт дослідження: особливості розвитку та наслідків появи 
спазму акомодації. Предмет дослідження: механізм розвитку спазму акомодації, його наслідків. 

Медики виділяють кілька груп факторів, що викликають помилкову короткозорість [1]:  
1. Безпосередньо пов’язані з фізіологією людини – якщо це людина з далекозорістю або 

астигматизмом, який при цьому не носить окуляри, але сильно перенапружив зір. У цьому випадку 
все-таки краще звернутися до окуліста за рецептом очок потрібної діоптрії; 

2. Спазм, викликаний прийманням деяких медикаментозних препаратів і зникає відразу після 
припинення такого курсу лікування; 

3. Патологічне падіння гостроти зору – може мати як постійний і рівномірний, так і різкий 
характер. Представляє серйозну небезпеку для здатності людини бачити; 

4. Змішаний спазм – знаходиться на стику декількох вищеназваних – найчастіше 
спостерігається у лікарській практиці. 

Хірургічних способів лікування спазму акомодації не існує. Дуже часто офтальмологи для 
зняття спазму призначають очні краплі, що поширюють зіницю (атропін або його аналоги). Ці краплі 
справляють розслаблюючу дію на циліарний м’яз. Так досягається позитивний ефект поліпшення 
гостроти зору [1]. 

Згідно із рекомендаціями щодо здорового способу життя [3] поліпшується робота всіх систем 
організму. Стосовно саме зорового аналізатора рекомендують використовувати більш прийнятні, 
хоча й більш тривалі, методи лікування: дотримання зорової гігієни; вправи для очей, що сприяють 
не тільки розслабленню, а й тренуванню очей; фізична активність, особливо плавання, для 
розслаблення і оздоровлення організму в цілому; повноцінний літній відпочинок на морських 
курортах або в селі на свіжому повітрі; масаж як загальнозміцнюючий, так і лікувальний засіб, 
оскільки однією з причин погіршення гостроти зору може бути сколіоз; збагачення харчування 
каротином (морква, хурма, курага) та вітаміном С (чорниця, лимони, смородина). Також важливим є 
підтримання здорового способу життя [2, 5] 

Ефект від цих методів проявляється поступово, але однозначно не завдає шкоди здоров’ю 
дитини. Важливо, що ці методи направлені на лікування очей як частини цілісного організму. 
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Осипенко О. В., Рубанка К. В. 

ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСУ СУШІННЯ КОКОСОВИХ СНЕКІВ 

Сучасний темп життя та зростаюча нестабільність змушує звертати увагу на продукти швидкого 
харчування або готових до споживання. Згідно теорії Бостона для повноцінного харчування людини, 
в її раціоні має міститися жир, а саме поліненасичені жирні кислоти, яких велика кількість міститься 
в кокосовому горіхі. Виробництво снеків з горіхової копри вирішує дану проблему. Снеки – це 
особлива група харчових продуктів, які піддають у виробничих умовах первинній обробки з 
подальшим висушуванням. Саме від процесу сушіння залежить якість готового продукту.  

Сушіння кокосових снеків товщиною шару 0,5; 1,0; 1,5 мм проводили до рівноважної вологості 
за температури 60 ℃. 

На основі отриманих даних, наведено графік кривих сушіння кокосових снеків, який зображено 
на рис. 1.  

 

 
Рис. 1. Кінетика зміни масової частки вологи кокосових снеків різної товщини  

у процесі сушіння за температури 60℃ 


